

Početak školske godine 2018./2019. naša se škola uključila u Erasmus + projekt Open it! u sklopu kojeg su partnerske škole nastojale ostvariti unaprijed postavljene ciljeve vezane uz razvijanje tehnoloških vještina. Škole partneri našoj gimnaziji su slovenski Šolski center Slovenske Konjice-Zreče i češka Gymnazija Hranice. Svaka ekipa za zadatak je imala izgraditi sobu za bijeg u svom lokalnom okruženju. Mi smo već isprobali njihove sobe za bijeg, a sada je došlo vrijeme da i oni isprobaju Escape Room na otvorenom.

Od 21. do 25. listopada 2019. bili smo domaćini učenicima i profesorima iz Slovenije i Češke. Tim učenika i nastavnika, predvođeni koordinatoricom Projekta u našoj školi profesoricom Sintijom Tropper Trinajstić pripremili su bogat i zanimljiv program za naše goste: radionice u prostoru škole, odlazak na Trsat, posjet Švicarskoj kući te razgledavanje Hrvatskog muzeja turizma i obilazak Opatije u pratnji kostimirane vodičkinje. U suradnji s opatijskom Udrugom "Kulturni front" organizirano je sudjelovanje u pub kvizu i društvenim igrama kako bi učenicima posljednja zajednička večer u Opatiji prošla čim zabavnije i opuštenije. Osim lokalnih aktivnosti, organiziran je i posjet Escape Castle & Treasure Hunt avanturi u Svetvinčentu, ručak u srednjovjekovnom tematskom parku u Raponji i razgledavanje Pule. Pretposljednega dana naša je škola prezentirala Escape Room koji su izradili naši učenici. Put koji započeo u parku Angiolina vodio je češke i slovenske učenike, a kasnije toga dana i njihove mentore putem zagonetki od Ville Angoline, preko Gradske knjižnice Opatija sve do podruma GEK-a.

Prvog dana nakon kratkog programa koji su pripremili učenici i djelatnici Gimnazije i riječi dobrodošlice na službenom, engleskom jeziku, učenici iz Češke i Slovenije uputili su se kućama sa svojim domaćinima, učenicima opatijske gimnazije. Drugoga dana školska psihologinja Sanja Bradić imala je radionicu Icebreakers, kako bi se učenici međusobno upoznali i razvili bolju komunikaciju. Uslijedile su još tri radionice, The Perfect Photography koju su vodili profesorica Ivana Černeha i suradnik opatijske gimnazije David Kurti, Micro:bit & Braille Alphabet koju je s učenicima pripremila profesorica Sanja Perman Benković te Brochures and Posters za koju je zaslužni opatijski gimnazijalci pod mentorstvom profesorice Nataše Frković-Đorđević, kao i za radionicu Marketing Strategy na kojoj su Erasmusovci sudjelovali predzadnjega dana. Isti taj dan gosti profesori održali su prezentaciju o sudjelovanju svojih škola u različitim projektima te radionicu naziva Virtual Escape Room. Upravo virtualna soba za bijeg finalni je zadatak škola partnera, koje će se ponovno sastati na proljeće iduće godine te tada tri virtualna Escape Room-a koje izrade učenici spojiti u jedan. Za potrebe ovog projekta učenici opatijske gimnazije otvorili su Facebook i Instagram profile projekta, a sve što se događalo tijekom njihova boravka u Sloveniji i Češkoj, kao i kod nas u Opatiji dokumentirali su fotografijama i tekstem, o čemu je ostao trag na web stranici i Facebook stranici opatijske gimnazije.

Učenici koji su sudjelovali u razmjeni učenika u Opatiji:

Ines Milinović, Matea Blažević, Lara Čvorak, Leona Shalevska, Andrea Turković, Angela Basan Veronika Hryshko, Barbara Ilić, Laura Jurić, Dino Kinkela, Lovro Malinarić, Mateo Potočnik, Ana Vucić, Nina Čorić, Petra Čučković, Nikol Horvatić, Eva Gärtner, Dominik Poznić, Danijel Šepić, Mateo Šepić

Danijel Šepić